MATEMATIKOS DIAGNOSTINIO TESTO VERTINIMO INSTRUKCIJA, 2 KLASE, 2015 M.
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Sprendimas/atsakymas

Apibréztas skaicius 24.

90

60, 62
Trikampis

16+4 =20
Apibraukta raidé D.
39

46

5

10 arba 10 boruzéliy.
Apibrauktas vardas Linas.

3 arba 15, arba 3:00, arba 15:00
16

6 arba 6 naslaités

Vir§ palapinés nupiesta saulé
28

32

100 ct < 5 Eur

I lentele jrasytas skaicius 57.
2

5 arba 5 kartus

13, 30, 31, 33

45 arba 45 kubeliai

Nubraizytas kvadratas.

14
20

15+ 15+ 15=45 arba
1)15+15=30,2)30+15=45
artba3 x15=45ar15x3=45

70
95

Vertinimas

Uz apibréztg tinkamg skaiciy.

Uz teisinga atsakyma.

Uz jraSytus abu tinkamus skaicius.
Uz teisingg figtiros pavadinima.

Uz jrasyta tinkama skaiciy.

Uz apibrauktg tinkamg raide.

Uz teisingg atsakyma.

Uz jrasyta tinkama skaiciy.

Uz teisingg atsakyma.

Uz teisingg atsakyma.

Uz apibrauktg tinkamg vardg. Jeigu apibrauktos monetos (2
Eur ir 5 ct), taSkas skiriamas.

Uz teisingg atsakyma.

Uz teisinga atsakyma.

Uz teisingg atsakyma.

Uz tinkamoje paveikslélio vietoje nupiesta saulg.
Uz teisinga atsakyma.

Uz teisingg atsakyma.

Uz jraSyta tinkamg zenklg.

Uz teisinga atsakyma.

Uz teisingg atsakyma.

Uz teisingg atsakyma.

Uz tinkama tvarka suraSytus visus skaicius.
Uz teisingg atsakyma.

Uz teisingai nubraizyta kvadratg. Jeigu kvadratas nubraizytas
be liniuotés, bet krastiniy ilgis vienodas, taskas skiriamas.

1 taskas skiriamas uz tinkamoje skalés vietoje jraSyta skaiciy
70.

1 taskas skiriamas uz tinkamoje skalés vietoje jrasyta
skaiciy 85.

Uz teisinga atsakyma.

Uz teisingg atsakyma.

2 taskai skiriami uz teisinga strategija ir skaiciavimus. Jeigu
teisinga sprendimo strategija, bet yra skaic¢iavimo klaidy,
skiriamas| taskas. Jeigu sprendimo néra, bet parasSytas
teisingas atsakymas, skiriamas 1 taskas.

Uz teisingg atsakyma.

Uz teisinga atsakyma.



MATEMATIKOS DIAGNOSTINIO TESTO VERTINIMO INSTRUKCIJA, 2 KLASE, 2015 M.

27.5

28.

29.
30.
31.

32.

33.

34.
35.

36.

Medutis - 1, Grybukai - 0, Naminis - 2

Apibraukta val. ir min.

3 arba 3 katémis
Apibraukta raid¢ B
I1m20cm=120

Apibraukta raidé D.

20 arba 20 Eur

30 arba 30 kubeliy.
43

1) 5 x20=100 (ct)

arba
20+20+20+20+20=100

2) 100 —70 =30 (ct)

Atsakymas: neuzteks, pritruks 5 ct
arba neuzteks.

Uz teisingai jraSytus pirkty skanésty kiekius .
Jeigu prie ,,Grybuky‘ nulis neparaSytas, taskas skiriamas.
Jeigu buty parasyta zodziais (vienas, du...), skiriamas 1 taskas.

Uz apibrauktus abu laiko matavimo vienetus.
Uz teisingg atsakyma.

Uz apibrauktg tinkamg raidg.

Uz teisingg atsakyma.

Uz apibraukta tinkama raide. Jeigu atsakymas jrasytas j
zenklo vidurj, taskas skiriamas.

Uz teisingg atsakyma.
Uz teisingg atsakyma.
Uz teisingg atsakyma.

Uz teisingg iSvada, pagrjstg sprendimu.

Jeigu parasytas sprendimas be iSvados arba i§vada be
sprendimo, taskas neskiriamas.

Daugyba gali biiti Zymima tasku.

IS viso galima surinkti 42 taskus.



